
 
 
 
 

POSTUP 
verejná súťaž 

podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska 
(práce) 

 
podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

(ďalej len ,,ZVO“) 
 

 

 

VYSVETLENIE/DOPLNENIE súťažných podkladov č. 3 
 

 

 
 
 

názov zákazky:  
 

„Euro Velo 11 v Prešovskom kraji, úsek Veľký Šariš – Pečovská Nová Ves, k. ú. 
Šarišské Michaľany“ 

vyhlásenej  
vo Vestníku č. 31/2021 – 02.02.2021, zn. 8567- WYP 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov: 
 

Otázka 1 
Vo výkaze výmer SO 101 – Cyklotrasa k.ú. Šarišské Michaľany ( Ďalej len VV ) sa uvažuje s výrubom 
drevín. Žiadame obstarávateľa potvrdiť, že od Zhotoviteľa diela nebude požadovať vypletenie hodnoty 
drevín určenom v Inventarizácii. 
 
Odpoveď: 
Obstarávateľ nebude požadovať od zhotoviteľa vyplatenie hodnoty drevín určenej v inventarizácii. 
 
 
Otázka 2 
Vo VV SO 101 – Cyklotrasa k.ú. Šarišské Michaľany sa uvažuje s odvozom drevenej hmoty do 3000m . 
Žiadame obstarávateľa potvrdiť, že daná skládka bude bez poplatkov a vzdialenosť je do 3000 m. 
 
Odpoveď: 
Skládka bude bez poplatkov a bude do vzdialenosti 3 000m.  
 
 
Otázka 3 
Vo VV SO 101 – Cyklotrasa k.ú. Šarišské Michaľany absentujú položky na premiestnenie zeminy z 
okopávok a prekopávok, zemina z výkopov rýh. Žiadame obstarávateľa doplniť VV o vodorovné 
premiestnenie zeminy. 
 
Odpoveď: 
Obstarávateľ nebude dopĺňať VV. Náklady na premiestnenie započíta uchádzač do existujúcich položiek 
okopávok a prekopávok. 
 
 
Otázka 4 
Vo VV SO 101 – Cyklotrasa k.ú. Šarišské Michaľany je odstrávanie ornice do 100 m . Žiadame 
obstarávateľa potvrdiť, že uvedená ornica bude premiestnená do 100m od výkonu. V prípade, že to tak 
nie je , žiadame doplniť vodorovné premiestnenie prebytočného množstva na miesto určené 
obstarávateľom. 
 
Odpoveď: 
Obstarávateľ určí miesto skládky do 100 m.  Obstarávateľ nebude dopĺňať VV. Prípadné náklady na 
premiestnenie započíta uchádzač do existujúcich položiek odhumusovania.  
 
 
Otázka 5 
V technickej správe pri SO 101 – Cyklotrasa k.ú. Šarišské Michaľany sa hovorí o možnom neúnosnom 
podloží. Vo VV ale práce k danej skutočnosti chýbajú. Žiadame potvrdiť obstarávateľa, že dané práce nie 
sú predmetom obstarávania. V prípade vzniku danej skutočnosti v čase realizácie sa bude na danú vec 
prihliadať ako na nepredvídanú udalosť. 
 
Odpoveď: 
Obstarávateľ nebude dopĺňať VV. Odpoveď bola už poskytnutá vo Vysvetlení SP č. 1:  
„Obstarávateľ to nemôže a ani nebude považovať za práce naviac.  Obstarávateľ odporúča zahrnúť 
všetky práce súvisiace s dosiahnutím projektom požadovanej únosnosti pláne v súlade s PD do položky 
výkazu výmer:  
Položka   564661111     Podklad z kameniva hrubého drveného veľ. 0-63 mm s rozprestretím a 
zhutnením, po zhutnení hr. 200 mm 
Je na uchádzačovi, akým spôsobom ocení požiadavku projektu na dosiahnutie min. únosnosti pláne a to 
v súlade s možnosťami uchádzača (materiálové, technické, strojové, mechanizačné ...), resp akým 
technologickým postupom dosiahne splnenie projektovaných parametrov pláne (napr. aj zlepšenie, aj 
spevnenie, aj výmena, aj vystúženie ...).“ 

 



 

Otázka 6 
V PD SO 101 – Cyklotrasa k.ú. Šarišské Michaľany, príloha 2.4 je na KÚ priepust 19 m + v km 2,2 
priepust dĺžky 6 m ... Vo VV je materiál na 12,5 m priepustu. Žiadame opraviť položku vo VV 
97 M 592210000800.S Rúra železobetónová pre dažďové odpadné vody TZP 4-60, DN 600, dĺ. 1000 
mm ks 12,500 0,00 na 25 m . 

Odpoveď: 
Obstarávateľ nebude dopĺňať VV. Odpoveď bola už poskytnutá vo Vysvetlení SP č. 2:  
„Pri predkladaní cenovej ponuky je záväzný výkaz výmer, ktorý bol poskytnutý ako súčasť súťažných 
podkladov. Pri realizácii stavebných prác budú uhrádzané skutočne realizované výkony podľa 
jednotkových cien.“ 
 
 
Otázka 7 
Vo VV SO 201-00 Lávka cez Ketelský potok uvádza položky ako 
1 K 113106241 Rozoberanie vozovky a plochy z panelov so škárami zaliatymi asfaltovou alebo 
cementovou maltou, -0,40800t m2 108,000 0,00 
2 K 113307212 Odstránenie podkladu v ploche nad 200 m2 z kameniva ťaženého, hr. vrstvy 100 do 200 
mm, -0,24000t m2 118,800 0,00 
A následne 
58 K 584121111 Osadenie cestných panelov zo železového betónu, so zhotovením podkladu z kam. 
ťaženého do hr. 40 mm m2 108,000 0,00 
59 M 5938123100 Cestný panel 22 IZD 3/828, dĺ.3000xš.2000xhr.220mm ks 3,636 0,00Pričom materiál 
nie je na celú plochu . Aj po preštudovaní všetkých podkladov , nie je jasné k čomu sa dané položky 
viažu . Žiadame obstrávateľa jasne definovať , v ktorej časti PD prípadne SP sa o demontáži a 
následnom vybudovaní plochy z cestných panelov uvádza. Zhotoviteľ chce mať jasný názor, že daná 
plocha bude stálou súčasťou projektu, alebo má slúžiť ako pomocná. V prípade ak sa jedná a 
zabudovanú plochu žiadame upraviť množstvo materiálu vo VV - Cestných panelov na 18 ks ( CP 
3000x2000xhr.220). 
 
Odpoveď: 
Potrebu vybudovania dočasných spevnených plôch (potrebných pre realizáciu - montáž lávky) si stanový 
konkrétny uchádzač podľa svojich technologických možností.  
Obstarávateľ nebude dopĺňať VV. Odpoveď bola už poskytnutá vo Vysvetlení SP č. 2:  
„Odporúčame podrobne preštudovať súťažné podklady, z ktorých jednoznačne vyplýva účel použitia aj 
návrh položiek výkazu výmer. Je na každom uchádzačovi akým spôsobom jednotlivé položky VV ocení.“ 
 
 
Otázka č.8 
K ustanoveniu 9.3., ktorý upravuje úrok z omeškania vo výške 0,005%. Predpokladáme, že sa jedná o 
chybu v písaní a má sa jednať rovnako ako v ustanoveniach 9.1 a 9.2 o 0,05%. Opraví verejný 
obstarávateľ predmetné ustanovenie? 
 
Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ upravuje návrh ZoD. 
V prílohe tohto Vysvetlenia č. 3 je upravený návrh ZoD. 
 
 
 
Prešov, 16.02.2021 
 
 
      ............................................. 

Ing. Peter Lupták, v.r. 
osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania 

 
 
Príloha: upravený Návrh ZoD (16.02.2021 oprava__ZoD_VZOR_cyklo ŠM.docx) 
 


